
基礎断面図　Ｓ＝１：３０

共通　基礎施工図後下がり
Ｖｏｌ．１

タクボ自転車置場

正　面　図　Ｓ＝１：５０

前柱φ６０．５×２．３

後化粧板ｔ１．６

側　面　図　Ｓ＝１：５０

Ｇ．Ｌ．Ｇ．Ｌ．
車止め棒□－３１
　×３１×１．６

平　面　図　Ｓ＝１：５０

屋根板ｔ０．５

後化粧板ｔ１．６

母屋Ｃ－７５×４５
　　×１７×２．３

前化粧板ｔ０．６

側面化粧板ｔ０．６

柱梁連結金具ｔ２．３

腰板外枠ｔ１．２

車止め棒　　　　　　　
□－３１×３１×１．６

筒カバー（ＡＳＡ樹脂）

前化粧板ｔ０．６

母屋Ｃ－７５×４５×１７×２．３

雪止めアングル　　　　
Ｌ－４０×４０×２．３

前柱φ６０．５×２．３

後柱φ８９．１×２．３

腰板外枠ｔ１．２

腰板外枠ｔ１．２

車止め棒□－３１
　×３１×１．６

母屋Ｃ－７５×４５
　　×１７×２．３

後柱φ８９．１×２．３

腰板ｔ０．５

腰板外枠ｔ１．２

腰板中補強
　ｔ１．２

勾
配

１
／

１
０

０

土間コンクリート　　　　
打ちコテ押え（同時仕上）

２
３
４

０

２
１

９
３

１
４
７

３
０

０

２
３

８
０

Ｌ１

１５００【１７５０】
≪２０００≫〔２２５０〕

１５００×（ｎ－２）
【１７５０×（ｎ－２）】
≪２０００×（ｎ－２）≫
〔２２５０×（ｎ－２）〕

１５００【１７５０】
≪２０００≫〔２２５０〕

Ｌ２

１４９ １４９

２
３
２

０

３
０

０
１

７
２

０
３
０

０

６
０

０
６

０
０

６００

【前下がり：後柱φ６０．５×２．３】

【前下がり：前柱φ８９．１×２．３】

母屋Ｃ－７５×４５
　　×１７×２．３

《後下がり》
《後下がり》

２３４０

２
２
１

６

１
９

６
３

２
５

３

１７２０

６５ １５７５ ８０

１
７

０
７

９
０

２
３

８
０

側　面　図　Ｓ＝１：５０

Ｇ．Ｌ．

《前下がり：参考図》

２３４０

２
２
１

６

１
９

６
３

２
５

３

１７２０

６５１５７５８０

１
７

０
７

９
０

２
３

８
０

Ｇ．Ｌ．

※
１

３
０

０

１
０

０
１
０

０

６００ ００６□ □

１７２０

※
１

３
０

０

※１．各地域の凍結深度に合わせてください。

ＳＰ１０ＬＦＧ型

前下がり

梁φ８９．１×２．３

注：この基礎は標準を示しています。設置場所や地域

　　の実情に合わせた基礎工事を行ってください。

基礎伏セ図　Ｓ＝１：５０

注１．ｎは、連棟数を示す。
注２．図は、スパン１５００ｍｍを示しています。その他は表を参照してください。

株式
会社田窪工業所

（ＳＰ１０ＬＦＧ　２０２１．０７）

Ｌ２

１４９
１５００【１７５０】

≪２０００≫〔２２５０〕

１５００×（ｎ－２）
【１７５０×（ｎ－２）】
≪２０００×（ｎ－２）≫
〔２２５０×（ｎ－２）〕

１５００【１７５０】
≪２０００≫〔２２５０〕 １４９

Ｌ３

３００
１５００【１７５０】

≪２０００≫〔２２５０〕

１５００×（ｎ－２）
【１７５０×（ｎ－２）】
≪２０００×（ｎ－２）≫
〔２２５０×（ｎ－２）〕

１５００【１７５０】
≪２０００≫〔２２５０〕 ３００

６００

注３．【　】内の寸法は、ＳＰ１０５ＬＦＧの場合を示す。
注４．《　》内の寸法は、ＳＰ１００ＬＦＧの場合を示す。

　２２５０

　４５００

　６７５０

　９０００

２２５０×ｎ

　２５４８

　４７９８

　７０４８

　９２９８

（２２５０×ｎ）＋２９８

Ｌ１（柱間長さ） Ｌ２（屋根長さ）

　２８５０

　５１００

　７３５０

　９６００

（２２５０×ｎ）＋６００

Ｌ３（基礎長さ）
ＳＰ１０１ＬＦＧ（スパン２２５０ｍｍ）４２００Ｎ／ｍ２スパン数

１

２

３

４

ｎ

　１５００

　３０００

　４５００

　６０００

１５００×ｎ

　１７９８

　３２９８

　４７９８

　６２９８

（１５００×ｎ）＋２９８

Ｌ１（柱間長さ） Ｌ２（屋根長さ）

　２１００

　３６００

　５１００

　６６００

（１５００×ｎ）＋６００

Ｌ３（基礎長さ）
ＳＰ１０６ＬＦＧ（スパン１５００ｍｍ）６６００Ｎ／ｍ２

　１７５０

　３５００

　５２５０

　７０００

１７５０×ｎ

　２０４８

　３７９８

　５５４８

　７２９８

（１７５０×ｎ）＋２９８

Ｌ１（柱間長さ） Ｌ２（屋根長さ）

連　　棟　　寸　　法　　表

　２３５０

　４１００

　５８５０

　７６００

（１７５０×ｎ）＋６００

Ｌ３（基礎長さ）
ＳＰ１０５ＬＦＧ（スパン１７５０ｍｍ）５７００Ｎ／ｍ２

　２０００

　４０００

　６０００

　８０００

２０００×ｎ

　２２９８

　４２９８

　６２９８

　８２９８

（２０００×ｎ）＋２９８

Ｌ１（柱間長さ） Ｌ２（屋根長さ）

（ｍｍ）

　２６００

　４６００

　６６００

　８６００

（２０００×ｎ）＋６００

Ｌ３（基礎長さ）
ＳＰ１００ＬＦＧ（スパン２０００ｍｍ）４８００Ｎ／ｍ２

注５．〔　〕内の寸法は、ＳＰ１０１ＬＦＧの場合を示す。



SP10LFG型  部品明細

前柱 左

前柱 右

前柱 中

後柱 左

後柱 右

後柱 中

梁

柱梁連結金具 左

柱梁連結金具 右

連結カバー

柱取付金具

柱取付金具 大

腰板 縦枠

腰板上枠 左右

腰板下枠 左右

腰板上枠 後

腰板下枠 後

中補強

中補強(後の前)

腰板 左右

腰板 後

車止め棒

車止めカバー 端

車止めカバー 小

M8×20 
六角ボルト

M10×20
 六角ボルト

M6
ネジキャップ

M8 ナット

M8
ネジキャップ

M10
ネジキャップ

M8
ナットキャップ

M6ゆるみ止め
ナット

M6 高ナット

屋根用 M6
ネジキャップ

パッキン

屋根座金

穴ふさぎ

[ SP10LFG-Vol.1 : 2021.07 ]

1 1 1

1 1 1

10 10 101 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1２ ２ ２

1 1 13 3 3

3 3 33 3 3

1 1 1２ ２ ２

1 1 1２ ２ ２

1 1 1２ ２ ２

3 5 53 4 4

1 1 1２ ２ ２

1 1 1２ ２ ２

12

4

4 12 4 12 4

12 6 12 6 12 6

12 6 12 6 12 6

4 4 44 4

4 2 2 24 4

6 6 6

2

2

2 2

2 2 2

2 2 2

2 2 22 2 2

2 2

15
(1)

5
(1)

15
(1)

5
(1)

15
(1)

5
(1)

6
(2)

7
(2)

7
(2)

3 6
(2)

6
(2)

9
(1)

9
(1)

9
(1)

9
(1)

9
(1)

9
(1)

7
(2)

6
(1)

63 5
(1)

5
(1)

87
(3)

29
(1)

87
(3)

29
(1)

87
(3)

29
(1)

84
(5)

39
(6)

84
(5)

39
(5)

84
(4)

39
(5)

45
(1)

23
(1)

45
(1)

23
(1)

45
(1)

23
(1)

41
(1)

21
(1)

41
(1)

21
(1)

41
(1)

21
(1)

45
(1)

23
(1)

45
(1)

23
(1)

45
(1)

23
(1)

41
(1)

21
(1)

41
(1)

21
(1)

41
(1)

21
(1)

27
(1)

16
(1)

33
(8)

23
(8)

33
(3)

23
(3)

27
(1)

16
(1)

33
(8)

23
(8)

33
(3)

23
(3)

27
(1)

16
(1)

33
(8)

23
(8)

33
(3)

23
(3)

27
(1)

16
(1)

33
(8)

23
(8)

33
(3)

23
(3)

27
(1)

16
(1)

33
(8)

23
(8)

33
(3)

23
(3)

13
(3)

8
(1)

16
(3)

12
(3)

16
(2)

12
(3)

27
(1)

16
(1)

33
(8)

23
(5)

33
(3)

23
(3)

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

5 1 5 1 5 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 11 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

3 3 3 3 3 3

5 5 5 5 5 5

4 3 4 3.5 5 4

後柱

後柱 左前柱 左

後柱 右前柱 右

後柱 中前柱 中

梁

図と表で、部品の前・後・左・右と数量を確認してください。

柱梁連結金具 左

連結カバー

柱梁連結金具 右

母屋

※母屋は、１ スパン分(5本)
　の内 1 本が「注意シール
　付」になっています。

端母屋

屋根板

側面化粧板 左

側面化粧板 右

前面化粧板
中

車止めカバー
端

車止めカバー
小

車止め棒取付金具
小車止め棒

防水テープ

腰板 左右

腰板上枠
左右

腰板下枠
左右

腰板 後

腰板縦枠

柱取付金具 柱取付金具 大

中補強 中補強
(後の前)

腰板上枠
後

腰板下枠
後

雪止めアングル

前面化粧板
左

前面化粧板
右

後化粧板
中

後化粧板
左

後化粧板
右

φ
14 

貫
通
穴(

共
通)

Ｍ
6
ネ
ジ
穴

Ｍ
6
ネ
ジ
穴

アンカー棒

筒カバー

ネームプレート
(シール)

注意シール

1560

※１ の寸法

SP106LFSG

SP105LFSG

SP100LFSG

SP101LFSG

SP106
LFG

SP105
LFG

SP100
LFG

SP101
LFG

SP106
LFG

SP105
LFG

SP100
LFG

SP101
LFG

SP106
LFG

SP105
LFG

SP100
LFG

SP101
LFG

SP106
LFG

SP105
LFG

SP100
LFG

SP101
LFG

1325㎜

1575㎜

1825㎜

2075㎜

※１

部品明細表

ネジ類個数表

深い 浅い

浅い

前柱 上部

前柱

※前柱と後柱は、M6ネジ穴
　の位置で区別します。
   (　 がM6ネジ穴の位置)

浅い

浅い

基本 連棟 基本 連棟 基本 連棟

φ4×12
 皿タッピンネジ

M6×12
 六角ボルト

M6×16
 六角ボルト

M6×20 
六角ボルト

M6×40 
六角ボルト 

M6×45 
六角ボルト

M6×65 
六角ボルト

M6 ナット

注：( )内は予備の個数で、全体の数量に含まれます。

Vol.1
豪雪型

〔EC-21-SLGB-00-00〕

部品名

機種

基本 連棟 基本 連棟 基本 連棟部品名

機種

基本 連棟 基本 連棟 基本 連棟部品名

機種

基本 連棟 基本 連棟 基本 連棟部品名

機種

車止め棒取付金具 小

母屋

端母屋

屋根板

側面化粧板 左

側面化粧板 右

前面化粧板 中

前面化粧板 左

前面化粧板 右

後化粧板 中

後化粧板 左

後化粧板 右

アンカー棒

筒カバー

防水テープ

雪止めアングル

ネームプレート

注意シール

補修塗料

組立説明書

取扱説明書

基礎施工図

注：小数点を含む数量は、連棟数で合計した後、小数点以下を切り上げます。

M5×10 
トラスネジ

1

1

101

1

1

1

1

1

1２

13

3 3

1２

1２

1２

54

1２

1２

12 4

12 6

12 6

44

24

6

2

2

2

2 2

2

15
(1)

5
(1)

7
(1)

6
(1)

9
(1)

9
(1)

6 5

87
(3)

29
(1)

84
(4)

39
(4)

45
(1)

23
(1)

41
(1)

21
(1)

45
(1)

23
(1)

41
(1)

21
(1)

33
(3)

23

33
(3)

23

33
(3)

23

33
(3)

23

33
(3)

23

16
(1)

12
(1)

33
(3)

23

1 1

1 1

5 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1 1

3 3

5 5

5 4.5

基本 連棟

基本 連棟 基本 連棟

基本 連棟


	基礎施工図(Vol.1)
	SP10LFG 明細・ネジ(Vol.1)

